



В Челябинской области бывший сотрудник Росимущества подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего специалиста - эксперта отдела организации продаж и закупок МТУ Росимущества в Челябинской и Курганской областях, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в период 2019-2020 гг. подозреваемый получил взятку в сумме более 400 тысяч рублей от директора коммерческой организации за предоставление сведений о ликвидных объектах арестованного имущества, подлежащих реализации.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.11.2021

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1632404>